

ROMÂNIA



OSIM



OFICIUL DE STAT PENTRU INVENȚII ȘI MĂRCI

# Certificat de înregistrare a mărcii

Nr. 202486

Acordat în temeiul Legii nr 84/1998 privind mărcile și indicațiile geografice (republicată), pentru marca:



## HighEdu

Durata de protecție a mărcii este de zece ani cu începere de la data de **23.02.2024**, cu posibilitatea de reînnoire.

Marca este înregistrată pentru clasele de produse/servicii înscrise în fila din Registrul Mărcilor.

Prezentul certificat este valid numai însoțit de fila din Registrul Mărcilor corespunzătoare mărcii înregistrate.

Confirm cele de mai sus  
prin semnarea și aplicarea sigiliului  
**DIRECTOR GENERAL**





NUME DE MARCĂ	TITULAR	MANDATAR
HighEdu HE HODIE MIHI, CRAS TIBI.	<b>HIGH EDU CONSULTING SRL</b> , Str. Râmnicu Vâlcea nr. 24, parter, camera 1, bl. 30, sc. 2, ap. 55, Sector 3, București , ROMANIA	CABINET N.D. GAVRIL, Str. Ștefan Negulescu nr. 6A, Sector 1, 011653, București , ROMANIA
<b>NUMĂR REGISTRATURĂ</b>		
M2024/001655		
<b>DATA REGISTRATURĂ</b>		
23.02.2024		
<b>REPRODUCERE MARCĂ</b>	<b>NUMĂR DEPOZIT</b>	<b>PRIORITATE</b>
 <b>HighEdu</b>	M 2024 01655	
	<b>DATA DEPOZIT</b>	
	23.02.2024	
	<b>NUMĂR MARCĂ</b>	<b>DATA ÎNCHEIERII PROCEDURII DE ÎNREGISTRARE A MĂRCII</b>
202486	16.11.2024	
<b>TIPUL MĂRCII</b>	<b>DESCRIERE MARCĂ</b>	<b>CULORI REVENDICATE</b>
<b>Figurativă</b> <b>Individuală</b>		bleumarin
	<b>CLASE VIENA</b>	<b>CLASE NISA</b>
	27.05.01 ; 29.01.11 ; 24.11.25 ;	35 41
<b>PUBLICARE ADMITERE CERERE LA DATA</b>	<b>BOPI NR</b>	
16.09.2024	P1 03/2024 P2 09/2024 P 12/2024	
<b>PUBLICARE MARCA ÎNREGISTRATĂ LA DATA</b>	<b>DATA EXPIRĂRII</b>	
31.12.2024	23.02.2034	



## Listă de produse/servicii

Clasa 35: Publicitate; managementul, organizarea și administrarea afacerilor; oferirea de informații comerciale și consiliere pentru consumatori în alegerea bunurilor și serviciilor; compilarea de informații în baze de date computerizate; sistematizarea informațiilor în baze de date computerizate compilarea statisticilor; managementul computerizat al fișierelor; servicii de informații competitive; consultanță în domeniul managementului personalului; servicii de consultanță și consiliere referitoare la plasarea forței de muncă; recrutarea de personal; servicii de consultanță și consiliere referitoare la recrutarea de personal; furnizarea de consiliere cu privire la recrutare de absolvenți; testare psihologică în vederea selectării de personal; scrierea de curriculum vitae pentru terți/scrierea de cv-uri pentru terți; servicii de agenție de ocupare a forței de muncă; marketing; organizarea de expoziții în scopuri comerciale sau publicitare; organizarea de târguri comerciale; organizarea și desfășurarea de evenimente comerciale.

Clasa 41: Educație; servicii de consiliere în materie de educație; examinări referitoare la educație; furnizarea de informații în domeniul educație; furnizarea de instruire; predare/servicii educaționale/servicii de instruire; academii (educație); servicii educaționale furnizate de școli; antrenare (instruire); organizarea și susținerea colocviilor; organizarea și susținerea conferințelor; organizarea și susținerea congreselor; organizarea și susținerea de simpozioane; organizarea și susținerea de seminarii; organizarea și susținerea unor forumuri educaționale în persoană; organizarea de competiții (educație sau divertisment); organizarea de expoziții în scopuri culturale sau educaționale; organizarea de evenimente; transfer de know-how (instruire); transfer de cunoștințe de afaceri și know-how (training); instruire practică (demonstrații); organizarea și susținerea de ateliere (instruire); publicarea de texte, altele decât textele de publicitate; publicarea cărților; publicarea online a cărților și jurnalelor electronice; furnizarea online de publicații electronice, nedescărcabile; furnizarea online de imagini video, nedescărcabile; orientare profesională (consiliere în domeniul educației sau formării); consiliere și coaching cu privire la carieră (consiliere și asistență cu privire la educație); ghidare vocațională (consiliere educațională sau de instruire); testare vocațională; recalificare vocațională; furnizarea de cursuri de formare și examinare în domeniul educațional în vederea certificării; producere de podcasturi; furnizare online de tururi virtuale ghidate.

**Observații cu privire la protecția mărcii**

**Modificări în situația juridică a mărcii**